
Високи представник Валентин Инцко у посјети Москви

Високи представник Валентин Инцко данас се састао с високорангираним званичницима из Министарства
спољних послова Руске Федерације, укључујући и замјеника министра спољних послова, Алексеја Мешкова,
а учествовао је и у раду конференције организоване поводом предстојеће 20. годишњице потписивања
Дејтонског мировног споразума.

На конференцији, високи представник Инцко је рекао да значај Дејтонског мировног споразума није само у
томе што је овим споразумом окончан рат, него је он обезбиједио и полазну тачку да Босна и Херцеговина
крене дугим путем опоравка.

Високи  представник  је  навео  заједничке  идентификационе  документе,  јединствену  валуту  и
регистрацијске таблице као кључне кораке који су стимулисали трговину и омогућили грађанима да се
слободно крећу широм земље, без обзира на њихову етничку припадност. „Ова слобода кретања данас се
узима здраво за готово, али је имала централну улогу за отварање Босне и Херцеговине према спором и
комплексном процесу реинтеграције“.

Друга важна постигнућа у посљедњих двадесет година укључују успоставу оквира којим се расељеним
лицима  и  избјеглицама  омогућио  поврат  пријератних  домова,  те  темељну  реформу  безбједносног  и
одбрамбеног сектора у земљи.

Високи представник је објаснио да централизација никада није била циљ међународне заједнице, него је
то било постизање “помирења, функционалности и реинтеграције” и земље која “ради заједно и као један
да би постигла бољу будућност за све”.

Како вријеме пролази, улога међународне заједнице у земљи се мијења, а од грађана Босне и Херцеговине
се очекује да преузму одговорност “за будућност коју желе за себе, за своју земљу и наравно за своју
дјецу”, рекао је високи представник.

Данашњу конференцију организовао је Московски државни институт за међународне односе.
Међу  другим  учесницима  били  су  бивши  хрватски  предсједник  Стјепан  Месић  и  бивши
предсједник Владе Савезне Републике Југославије Милан Панић.
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